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LADR Zufriedenheitsumfrage 2024
Einsender LADR Zentrallabor Dr. Kramer & Kollegen - Umfrageergebnis
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Auswertung der Umfrage
Gesamtüberblick
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Gesamtnote (1,47)

Verteilung der Einzelnoten Gesamt 2024
(aus n = 611 Rückläufern)
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Note 5

Note 6
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Auswertung der Umfrage
Themenkomplex 
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Ihr Labor (1,35) Erreichbarkeit (1,42) Kommunikationswege (1,73)

Verteilung der Einzelnoten nach Themenkomplexen 2024
(aus n = 611 Rückläufern)

Note 1

Note 2

Note 3

Note 4

Note 5

Note 6

* z.T. keine 100% in Summe, da mit absoluten Zahlen gerechnet



4Zufriedenheitsumfrage Geesthacht | 17.04.2024LADR Zentrallabor Geesthacht

Auswertung der Umfrage
Verteilung innerhalb der Kategorie „LADR Labor“ 

72%

75%

65%

68%

71%

26%

24%

29%

28%

23%

1%

1%

5%

4%

5%

0%

0%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a. labordiagnostische Arbeit insgesamt (1,31)

b. Umfang des angebotenen Analysespektrums (1,26)

c. fachliche Information zu den Laborparametern (1,42)

d. Verständlichkeit Befunde (1,38)

e. Schnelligkeit der Befundübermittlung (1,38)

Themenkomplex: "LADR Labor" Notenverteilung
(aus n = 611 Rückläufern)

Note 1

Note 2

Note 3

Note 4

Note 5

Note 6

* z.T. keine 100% in Summe, da mit absoluten Zahlen gerechnet
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Auswertung der Umfrage
Verteilung innerhalb der Kategorie „Erreichbarkeit“ 
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a. Erreichbarkeit Telefonzentrale (1,44)

b. Auskünfte Telefonzentrale (1,36)

c. Erreichbarkeit Fachansprechpartner*innen (1,48)

d. Auskünfte Fachansprechpartner*innen (1,38)

e. Erreichbarkeit Außendienst (1,49)

f. Auskünfte Außendienst (1,44)

g. Erreichbarkeit Fahrdienst (1,39)

h. Auskünfte Fahrdienst (1,37)

Themenkomplex: "Erreichbarkeit" Notenverteilung
(aus n = 611 Rückläufern)

Note 1

Note 2

Note 3

Note 4

Note 5

Note 6

* z.T. keine 100% in Summe, da mit absoluten Zahlen gerechnet
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Auswertung der Umfrage
Verteilung innerhalb der Kategorie „Kommunikationswege“ 

55%

48%

49%

53%

34%

43%

42%

34%

8%

8%

8%

9%

1%

1%

1%

3%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

0%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a. LADR Labor App (1,62)

b. LADR Online Akademie (1,65)

c. LADR Website (1,63)

d. Laboranfroderung per Order Entry (2,02)

Themenkomplex: "Kommunikationswege" Notenverteilung
(aus n = 611 Rückläufern)

Note 1

Note 2

Note 3

Note 4

Note 5

Note 6

* z.T. keine 100% in Summe, da mit absoluten Zahlen gerechnet



7Zufriedenheitsumfrage Geesthacht | 17.04.2024LADR Zentrallabor Geesthacht

DANKE

• Das LADR Zentrallabor bedankt sich für die Teilnahme.

• In der quantitativen Auswertung hat unser Labor mit einer 
Gesamtnote von 1,47 abgeschnitten, was ebenfalls sehr 
erfreulich ist. 

• Insgesamt erhielten wir 138 qualitative Rückmeldungen in 
Form von Anregungen, Kritiken, Wünschen und Lob.



Vielen Dank
für Ihre Aufmerksamkeit!
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